
 
 

ШЛЯХ ДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОЇ ОСВІТИ ЧЕРЕЗ ІННОВАЦІЇ ТА  

СПІВПРАЦЮ З ЕКСПЕРТАМИ 

 

Уже понад три десятиліття ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» залишається одним 

із провідних закладів вищої освіти, що активно формує нову генерацію правників для України. Останнє 

засідання кафедри права, що відбулося 3 грудня 2025 року, вчергове підтвердило прагнення 

університету до постійного вдосконалення якості освіти, впровадження нових навчальних дисциплін та 

збереження високих академічних стандартів. 

Засідання кафедри права розпочалося з обговорення зимової заліково-екзаменаційної сесії, яка 

стане важливим етапом у навчальному процесі для студентів усіх рівнів. Завідувач кафедри права, 

к.ю.н., доцент Надія Загрішева розповіла про етапи підготовки,  графік консультацій студентів тощо. 

Особливу увагу приділено питанню академічної доброчесності, адже університет активно працює над 

запобіганням порушень у процесі здачі екзаменів та заліків. 

Одним із головних пунктів засідання стала дискусія щодо вдосконалення освітніх програм 

університету. Важливу роль у цьому процесі відіграють стейкголдери – представники відомих наукових 

інститутів та юридичних об'єднань, які не лише діляться своїм досвідом, але й пропонують нові 

напрямки для розвитку правової освіти. 

Так, професор, д.ю.н. Дмитро Беззубов з Інституту держави і права ім. В.М. Корецького 

запропонував впровадити в магістерській програмі дисципліну «Філософія управління», що дозволить 

студентам краще зрозуміти зміни у парадигмі адміністративно-правового регулювання та наблизить їх 

до розуміння глобальних тенденцій у сфері управління. 

Олена Бісюк, к.ю.н., професор, директорка Навчально-наукового інституту міжнародних 

відносин і права Київського міжнародного університету, акцентувала увагу на важливості 

запровадження дисципліни «Корпоративне право» на бакалаврському рівні. Це стало наслідком 

скасування Господарського кодексу України та стрімкого розвитку майново-господарських відносин, 

які все частіше стають предметом спорів у судах господарської юрисдикції. Її пропозиція була 

підтримана без зауважень, що підкреслює інноваційний підхід до навчальних програм. 

Засідання також стало важливим етапом формування складу екзаменаційної комісії для 

проведення підсумкової атестації у 2025/2026 навчальному році. За традицією, голова комісії – 

заступниця директора ДП "Центр судової експертизи та експертних досліджень" Державної судової 

адміністрації д.ю.н. Надія Армаш – разом з іншими висококваліфікованими фахівцями забезпечить не 

лише чесність, але й високу якість перевірки знань студентів. Визначення складу екзаменаційної комісії 

стало ще одним підтвердженням важливості професіоналізму та досвіду в академічному процесі 

університету. 



Ще одним важливим питанням на засіданні кафедри стало затвердження програм підсумкової 

атестації для студентів бакалавріату та магістратури. З огляду на численні зміни в українському 

законодавстві, ці програми потребували актуалізації для відповідності сучасним вимогам. Підсумкові 

атестації стали більш динамічними, що дозволяє студентам не лише демонструвати свої теоретичні 

знання, а й отримати практичні навички для вирішення реальних юридичних проблем. 

На завершення засідання були обговорені поточні питання роботи кафедри, серед яких 

підвищення ефективності навчального процесу, взаємодія з юридичними організаціями та розвиток 

науково-педагогічного потенціалу кафедри. Усі ці аспекти є невід'ємною частиною стратегії 

університету, орієнтованої на інтеграцію з реальними умовами юридичної практики та швидкими 

змінами в правовій сфері. 

Кожне засідання кафедри права ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» – це не лише 

технічне питання, це важливий етап розвитку та адаптації до змін. Підтвердження високих стандартів 

академічної доброчесності, впровадження інновацій у навчальні програми та постійна взаємодія з 

провідними експертами юридичної спільноти демонструють, що університет постійно прагне до 

вдосконалення та підготовки правників, які будуть готові вирішувати найскладніші правові проблеми 

сучасності. 

Університет не лише готує фахівців, а й формує правову еліту, яка здатна адаптуватися до нових 

викликів і змінювати правову реальність України. Тому ВНЗ «Київський університет ринкових 

відносин» продовжує бути на передовій у сфері юридичної освіти, пропонуючи студентам всі 

можливості для всебічного розвитку.  


